



DEZ/1041/2025

Jelenia Góra, dnia 11.06.2025 r.

DO WYKONAWCÓW

**Zakup i montaż angiografu wraz z robotami modernizacyjnymi
dla potrzeb Pracowni Hemodynamiki w WCSKJ
NR REFERENCYJNY: ZP/PN/17/03/2025**

Wojewódzkie Centrum Szpitalne Kotliny Jeleniogórskiej z siedzibą przy ul. Ogińskiego 6, 58-506 Jelenia Góra, jako Zamawiający informuje, że na podstawie przekazanej Wykonawcom w dniu 10.06.2025 r. informacji dokonuje doprecyzowania treści zapisów SWZ. Mając na uwadze chęć zachowania pełnej transparentności i konkurencyjności w przedmiotowym postępowaniu, zmianie ulegają odpowiedzi na pytania, zgodnie z poniższym.

Zamawiający w dniu 02.06.2025 r. udzielił następującej odpowiedzi na pytanie nr 10 z Zestawu 4:

10. Z związku z koniecznością integracji nowego angiografu z systemem PACS Prosimy o potwierdzenie, że pod pojęciem integracji należy rozumieć;
- konfiguracja węzła DICO m po stronie PACS i angiografu
 - gwarancję na usługę równą okresowi gwarancji na angiograf
 - analizę potrzeb i zadań
 - integrację techniczną
 - testowanie i walidację
 - optymalizację workflow
 - dokumentację integracji

Tylko tak kompleksowa usługa zapewni pełną integrację i zminimalizuje ryzyko przestoju pracowni oraz zmaksymalizuje techniczne i technologiczne korzyści związane z nową instalacją.

Podkreślamy również ze względu na duże prawdopodobieństwo generowania przez nowy angiograf większej niż dotychczas liczby danych obrazowych prawdopodobnie obecna infrastruktura hardware może okazać się niewystarczająca do płynnej pracy.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Następnie w dniu 05.06.2025 r. udzielił następującej odpowiedzi na pytanie nr 1 z Zestawu 8:

1. Dot. załącznika nr 1 do SWZ

W związku z zapisem:

” Zamawiający zwróci się do producenta PACS/Siemens oraz RIS/Esculap o przedstawienie kosztu integracji z posiadanym systemem informatycznym PACS/RIS i udostępni go oferentom.”

Prosimy o udostępnienie kosztorysu integracji.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że:



1. Integracja systemu PACS syngo.plaza znajdującego się w WCSKJ w Jeleniej Górze dla urządzenia: angiograf została oszacowana przez Siemens Healthcare Sp. z o.o., ul. Polna 11, 00-633 Warszawa na kwotę 89 600,00 zł netto, to jest 110 208,00 zł brutto i obejmuje następujące elementy:
 - Konfiguracja po stronie syngo.plaza;
 - Integracja po stronie systemu syngo.plaza w tym testy oraz walidacje urządzenia diagnostycznego w celu zapewnienie kompatybilności systemu syngo plaza z oprogramowaniem/urządzeniem;
 - gwarancja 24 miesiące;Dodatkowe warunki wykonania powyższej usługi:
 - posiadanie przez podłączany angiograf funkcjonalności DICOM;
 - Obecność przedstawiciela serwisu urządzeń podczas procesu integracji i jego współpraca z serwisem Siemens;Termin realizacji: do uzgodnienia.
2. Integracja angiografu z systemem RIS Eskulap została oszacowana przez Konsultant IT Sp. z o.o., ul. Krzywa 21, 60-118 Poznań, na kwotę 17 000,00 zł netto, to jest 20 910,00 zł brutto.

Zamawiający podtrzymuje treść odpowiedzi na pytanie nr 10 z Zestawu 4.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje korekty odpowiedzi na pytanie nr 1 (pkt 1) z Zestawu 8 w sposób następujący:

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że:

1. Integracja systemu PACS syngo.plaza znajdującego się w WCSKJ w Jeleniej Górze dla urządzenia: angiograf została oszacowana przez Siemens Healthcare Sp. z o.o., ul. Polna 11, 00-633 Warszawa na kwotę **110 000,00 zł netto**, to jest **135 300,00 zł brutto** i obejmuje następujące elementy, wyszczególnione w pytaniu nr 10 z Zestawu 4, potwierdzone w ramach odpowiedzi na to pytanie
 - konfigurację węzła DICOM po stronie PACS i angiografu
 - gwarancję na usługę równą okresowi gwarancji na angiograf
 - analizę potrzeb i zadań
 - integrację techniczną
 - testowanie i walidację
 - optymalizację workflow
 - dokumentację integracjiTermin realizacji: do uzgodnienia.
2. Integracja angiografu z systemem RIS Eskulap została oszacowana przez Konsultant IT Sp. z o.o., ul. Krzywa 21, 60-118 Poznań, na kwotę 17 000,00 zł netto, to jest 20 910,00 zł brutto.

Załączniki:

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dnia 10.06.2025 r. (opublikowane w dniu 11.06.2025 r.).

Pozostałe zapisy SWZ utrzymują dotychczasowe brzmienie z uwzględnieniem wcześniej udzielonych odpowiedzi. Powyższe informacje stanowią integralną część warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu.

Z up. Dyrektora WCSKJ
Przemysław Bogdanowicz